Problema Calentamiento.

Un MI esté conectado a la red por medio de una proteccion de tiempo dependiente, tal que el tiempo t de
actuacion de la misma en funcién de la corriente I de linea, cumple la siguiente relacion:
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Con t en segundos e I en ampere.

1. Sise desea que la maxima temperatura de MI, no supere los 65 °C, determinar el maximo valor de Ia
(la temperatura ambiente es de 40°C).

2. Suponiendo que el motor esta a una temperatura igual a la ambiente (40°C), determinar el maximo
valor de k para que en caso de arranque de MI con su rotor bloqueado, MI no supere los 65°C
(suponer calentamiento adiabético).

3. Silatemperatura ambiente baja 30°C, ajustando adecuadamente [a,determinar en que porcentaje
aumenta la potencia ttil de MI, respecto a una temperatura ambiente de 40°C (tomar temperatura
maxima de MI 65°C).

Datos: pardmetros por fase modelo estrella equivalente: R1 = 0.18 Ohm, X1+X2e = 0.64 Ohm, R2¢ =

0.21 Ohm, Ro = 80 Ohm, Xo =21 Ohm (rama de vacio en paralelo).

Wi =k L k(T -T,)

dt
Motor alimentado a 220 V, 50 Hz. .
WPT = Potencia de pérdidas eléctricas totales en ML

" T = Temperatura interna de MI
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